
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ročník VII, číslo 23, květen 2012 

 

Ročník VII, číslo 26, říjen 2012 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rehabilitační cvičení 
 

Po dohodě s naší šikovnou paní fyzioterapeutkou, 
která se nám pravidelně stará o naši tělesnou 
schránku, jsme se rozhodli, že vždy jednou za 14 
dní místo masáží budeme mít rehabilitační cvičení. 
Protože taková masáž je samozřejmě fajn, ale hýbat 
se a cvičit je pro nás ještě důležitější. Společně si 
tak protáhneme celé tělo a naučili jsme si i hodně 
užitečných cviků, které využijeme nejen při našich 
každodenních rozcvičkách, ale také když si budeme 
chtít zacvičit sami doma. Tak sportu zdar a 
pravidelnému cvičení zvlášť!   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení přátelé, 
máme tu podzim, počasí venku není nic moc, po ránu jsou mlhy, občas prší a rtuť teploměru se už moc 
vysoko nevyšplhá. Prostě říjen. Ale my ve STROOMu máme tenhle čas rádi, protože ho máme již několik let 
spojen s přípravou Setkání bez hranic. Takže teď pilně nacvičujeme soutěžní vystoupení, připravujeme 
program, chystáme ceny a nejvíc ze všeho se těšíme. Tímto bychom Vás chtěli na čtvrtý ročník Setkání bez 
hranic pozvat, více se dozvíte z plakátu, který najdete na konci Stroomovin. Těšíme se na setkání! 

 
Uživatelé a zaměstnanci STROOMu Dub 

Rozloučení s létem 
     

Jak už se stalo hezkou tradicí, přijali jsme opět na začátku září pozvání k naší paní ředitelce na poslední 
letošní opékání buřtů a společně se tak rozloučili s létem. Po příjezdu jsme si sami museli na opékání vše 
připravit – rozdělat oheň, nakrájet buřty, zeleninu. Po opékání pro nás měla naše paní ředitelka překvapení. Z 
garáže vyjela na zahradní sekačce. Každý z nás s pak mohl vyzkoušet, jak se na traktůrku jezdí a seče tráva. 
Všichni jsme měli obrovskou radost a moc se nám to líbilo. Takže ahoj léto a těšíme se za rok! 



Den bez bariér 
 

V sobotu 8. září jsme společně vyrazili do Českého 
Krumlova, kde se konal již tradiční Den bez bariér. 
V našem denním plánu byla prohlídka 
krumlovského zámku, která byla velmi zajímavá a 
přizpůsobená tak, že se jí mohli zúčastnit i 
vozíčkáři. Potom jsme si prošli nádvoří a zastavili 
jsme se také u medvědů. Na ty jsme se opravdu 
těšili a doufali jsme, že budou venku. Měli jsme 
štěstí a medvědi se nám opravdu ukázali. Pak už byl 
čas oběda a nás čekala restaurace s terasou u řeky, 
takže jsme mohli při jídle pozorovat i projíždějící 
vodáky. Všichni jsme si zvládli sami objednat, ale i 
zaplatit, jen někteří potřebovali malou dopomoc. Při 
návratu jsme ještě v zámeckém parku mohli vidět 
napínavé šermířské vystoupení. Dnešní výlet se 
všem moc líbil a užili jsme si společně hezkou 
sobotu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Canisterapie 
 
Ve středu 12. září k nám do centra zavítala 
canisterapeutka s fenou německého ovčáka Zinou. 
Dozvěděli jsme se, jak se správně o pejska starat, 
čím ho krmit, co má a nemá rád. Potom přišlo to 
nejlepší – každý z nás si mohl vzít Zinu na vodítko 
a projít se s ní po centru. Zjistili jsme, že poslouchá 
opravdu perfektně a tak si zasloužila od každého z 
nás odměnu – piškot. Ale abychom byli úplně 
přesní, Zina měla o jeden piškot méně, protože 
jeden z našich uživatelů byl prostě rychlejší a piškot 
snědl místo Ziny. Možnost kontaktu se živým 
zvířetem byla pro nás opravdu velkým přínosem a 
těšíme se na další setkání.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Návštěva dětí ze ZŠ 
 

V úterý 25. září nás navštívili páťáci ze Základní 
školy profesova Josefe Brože z nedalekého 
Vlachova Březí. Jejich první kroky směřovali do 
vedlejší chráněné dílny, kde si prohlédli montáž 
plastových víček, které jsou součástí obalu známé 
kávy Tchibo. 
 
Pak si mohli prohlédnout dílny a zázemí uživatelů v 
našem centru. Na tkalcovské dílně si pod dohledem 
zkušeného pracovníka Václava vyzkoušeli tkaní 
koberce.  Na keramické dílně shlédli vánoční 
výrobu andílků a svícnů a Radek jim předvedl 
plátování hlíny, které je základem všech 
keramických výrobků. Po prohlídce pokoje Evy a 
Dany děti překvapily uživatele na hodině výchovně 
vzdělávacích aktivit při počítání. Pak zbývalo krátké 
občerstvení a prohlídka místního zámku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výstava výrobků 
 

V úterý 2. října jsme se v rámci Měsíce pro 
neziskový sektor v Prachaticích zúčastnili 
neprodejní výstavy výrobků občanů se zdravotním 
postižením. Akce proběhla v Národním domě v 
Prachaticích. Na výstavě jsme prezentovali výrobky 
našich uživatelů ze sociálně terapeutických dílen a 
podle zájmu o náš výstavní stolek usuzujeme, že se 
návštěvníkům líbili. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vernisáž výtvarné soutěže 
 
Při příležitosti 10. výročí založení občanské 
sdružení MESADA se náš uživatel Zdeněk zúčastnil 
výtvarné soutěže s názvem „Pomáháme si“. Jeho 
práce byla odbornou porotou překvapivě oceněna 1. 
místem v kategorii dospělí.   V pondělí 1. října jsme 
se společně s ostatními uživateli zúčastnili vernisáže 
a slavnostního vyhlášení výsledků této soutěže ve 
Vimperku. Zde jsme si prohlédli všechny oceněné 
práce, které jsou vystaveny v Galerii U Šaška v 
Městském středisku. Zdeněk s obrovskou radostí 
převzal ocenění s diplomem. Příjemné odpoledne 
jsme potom zakončili společným povídáním s 
kamarády z ostatních zúčastněných zařízení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Otevření sbírkových kasiček 
 
Sbírková akce, jejímž účelem bylo vybrat finanční 
prostředky na opravu střechy našeho centra 
sociálních služeb, doběhla do zdárného konce. Byly 
naplněny 4 zapečetěné pokladničky, jejichž 
slavnostní rozpečetění proběhlo 3. října 2012 v 
budově Městské knihovny Prachatice. Je nám 
velikou poctou, že rozpečetění se ujala Mgr. Hana 
Mrázová, ředitelka knihovny a zároveň radní města 
Prachatice, za přítomnosti Pavly Čechové 
Švepešové, ředitelky společnosti STROOM DUB 
o.p.s. a uživatelů centra. Všechny pokladničky byly 
rozpečetěny, finanční prostředky na místě 
přepočítány. Slavnostně vyhlašujeme, že veřejnou 
sbírkou formou pokladniček bylo nashromážděno 
 

celkem 15.855,- Kč 
 
Finanční prostředky budou převedeny na sbírkový 
účet a použity na opravu střechy sociálního centra 
společnosti STROOM DUB o.p.s. 
 
Děkujeme všem, kteří do našich pokladniček 
přispěli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den otevřených dveří 
 
V úterý 9.10. jste měli možnost v centru STROOM 
DUB využít Dne otevřených dveří. Pořádali jsme ho 
v rámci čtvrtého ročníku Týdne sociálních služeb 
ČR. O co všechno jste přišli, když jste na náš Den 
otevřených dveří nepřijeli? Mohli jste si důkladně 
prohlédnout celou budovu - dílny, kuchyňku, se 
svolením uživatelů nahlédnout i do pokojů, 
dozvědět se víc o poskytovaných službách, vidět 
klienty při práci a získat odpovědi na vše, co vás 
zajímá. Návštěvníci byli ze sociálního odboru z 
městského úřadu ve Vimperku nebo z Prachatic. 
Naše zařízení chválili, navíc prohlídku centra 
zakončili nákupem našich výrobků. Děkujeme tedy 
všem za návštěvu i za nákup. Doufáme, že se o nás 
díky Dnu otevřených dveří ví opět o trochu víc. 
 
Pokud máte zájem si naše centrum prohlédnout a 
propásli jste možnost přijet na Den otevřených 
dveří, můžete se do Centra přijet podívat i kdykoliv 
jindy. Stačí nás kontaktovat a domluvit si schůzku, 
rádi vám vše ukážeme a zodpovíme vaše dotazy. 
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